Экономические расчеты
    Себестоимость изделия в основном определяется затратами на материалы, электроэнергию и оплату труда.

Затраты на материалы

	Вид материала
	Цена (руб.)

	1. 


	

	2. 


	

	3. итого: См 

	


Стоимость промышленного изделия -             руб.
Затраты на электроэнергию

     Количество потребляемой энергии (А) выражается в киловатт-часах. 1 кВтч электроэнергии условно стоит 3 руб. Поэтому для определения стоимости электроэнергии (С) необходимую цену за 1 кВтч умножить на мощность (W) электроприбора, выраженную в киловаттах, и на время работы (t) этого прибора в часах.

Определение стоимости затрат на электроэнергию (С) при работе на швейной машине мощностью 1 кВт в течение    ч:
	W(мощность)
       кВт
	t(время)
     ч
	А(кол-во энергии)
          кВтч
	Ц(цена-1кВтч)
         руб.
	Сэ.(затраты на эл.)
           руб.

	         1,5 
	    12
	А=W * t=1,5 *  12   =18
	          3
	Сэ= А * Ц = 18 * 3 =


Затраты на освещение
Определение стоимости затрат на освещение (12 лампочек мощностью 100 Вт):
	W(мощность)

       кВт
    (12шт)
	t(время)

     ч
	А(кол-во энергии)

          кВтч
	Ц(цена-1кВтч)

         руб.
	Со(затраты на эл.)

           руб.

	1, 2
	    28
	А=W * t=1,2 *  28   =33,6
	          3 
	Со= А*Ц=33,6*3=100,8

	В мастерской одновременно работают 6 учащихся, то эти затраты необходимо разделить на каждого.


	Со= А*Ц/6= 100,8:6=
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Для получения общих затрат на электроэнергию надо сложить полученные величины:
С = См+Сэ+Со=      +        +       =        (руб.)
